

## **ERRATA**

**- PÁG. 124**

**Onde se lê**

**Áreas 1 e 4**

**Áreas 2 e 6**

**Áreas 3 e 5**

**Leia-se**

**Áreas 1 e 6**

**Áreas 2 e 3**

**Áreas 5 e 4**